

---

**ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ**

**АГРОТУРИЗМ:  
КОНФЕРЕНЦИЯ «НА КОЛЕСАХ»**

**Два дня — вчера и сегодня — в Ставропольском государственном аграрном университете проходит первая в регионе научно-практическая конференция, посвященная развитию сельского и агротуризма на тему «Состояние и перспективы развития сельского туризма в Российской Федерации».**

Она организована Министерством сельского хозяйства Российской Федерации (при участии Министерства культуры России и Ростуризма).

В конференции принимают участие заместитель министра сельского хозяйства РФ Елена Астраханцева, заместитель председателя правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина, представители департаментов Минсельхоза РФ, Министерства культуры РФ, руководители центров сельскохозяйственного консультирования, ректор Ставропольского государственного аграрного университета, член-корреспондент РАН, профессор Владимир Трухачев.

Научно-практическая конференция впервые пройдет, можно сказать, «на колесах» - в прямом смысле слова: в ее программе есть информационный тур по объектам показа сельских туристических маршрутов в Кочубеевском и Изобильненском районах. Участники посетят осетровое хозяйство, казачье подворье семьи Красниковых, казачий музей и фермерское хозяйство Д. Гаппоева в Кочубеевском районе, в Изобильненском — побывают в храме Рождества Пресвятой Богородицы, на базе отдыха «Чистые пруды», а в Труновском - познакомятся с азами домашнего виноделия и музеем русского самовара, побывают на казачьем подворье казаков-романовцев.

В рамках конференции пройдут также «круглые столы» и панельные дискуссии, затрагивающие вопросы занятости сельского населения в области туристических услуг, роли сельского туризма в социально-экономическом развитии села, подготовки кадров для организации сельского туризма в Ставропольском государственном аграрном университете.